

Відгук
на освітньо-професійну програму
«Будівельне та містобудівне право»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 081 «Право» галузі знань 08 «Право»
Кваліфікація: Бакалавр права
Київського національного університету будівництва і архітектури

В умовах інтенсивного реформування законодавства України у різних сферах суспільного життя надзвичайно актуальним є формування корпусу висококваліфікованих правознавців. Зокрема, це стосується й сфери будівництва та містобудування, події в якій завжди викликали соціальні суперечності. Відповідальність за їх розв'язання часто лежить саме на юристах – як тих, хто працює у складі юридичних компаній або займається незалежною професійною діяльністю, так й тих, хто задіяний у процес формування та/або модернізації нормативно-правових актів. Першим етапом формування фахівця-правознавця є бакалаврат як I рівень вищої освіти. Відтак якісна підготовка бакалаврів за освітньою програмою «Будівельне та містобудівне право» є актуальною суспільною та професійною проблемою.

Програма створена проектною групою у складі викладачів-правознавців кафедри політичних наук і права Київського національного університету будівництва і архітектури. Вона спрямована на здобуття студентами поглиблених теоретичних знань, а також умінь практичної юридичної діяльності.

В частині результатів навчання та формування загальних та фахових компетентностей програма відповідає затвердженому МОН України у липні 2022 р. Стандарту вищої освіти зі спеціальності 081 «Право». Крім того, програма містить додаткові результати навчання та фахові компетентності, обумовлені потребами сфери будівництва та містобудування, запитами роботодавців.

Аналіз програми та навчального плану підготовки бакалаврів свідчить, що вибір та обсяг освітніх компонентів відповідає структурно-логічній схемі

підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 081 «Право».

Зазначимо, що кафедра політичних наук і права КНУБА має достатній кадровий потенціал для реалізації освітньої програми. Усі освітні компоненти забезпечуються штатними працівниками з відповідними науковими ступенями та вченими званнями у галузі права.

З метою розробки актуальних проблем будівельного та містобудівного права, підвищення кваліфікації кадрового складу кафедра співпрацює з Інститутом держави і права ім. В.М.Корецького в рамках наукових заходів.

Водночас можна було б окреслити певні напрями щодо подальшого вдосконалення освітньої програми. Зокрема, варто було б розширити освітні компоненти, пов'язані з формуванням наукових компетентностей правознавця, а також звернути увагу на вивчення деяких напрямів права, зокрема у сфері гендерних відносин.

З урахуванням вищезазначеного, освітньо-професійну програму «Будівельне та містобудівне право» можна рекомендувати до використання для підготовки бакалаврів за спеціальністю 081 «Право» у Київському національному університеті будівництва і архітектури.

**Директор Інституту держави і права ім. В.М.Корецького
НАН України, доктор юридичних наук, професор,
Заслужений юрист України,
академік Національної академії правових наук**

Олександр Скрипнюк

Олександр СКРИПНЮК

